
Kiss Károly: 

A normalitás szigete vagyunk 

(karcolat) 

 

Az Utódaink Jövőjét nem azért indítottuk útjára, hogy egyike legyen az interneten zajongó, 

tülekedő, hangoskodó megszámlálhatalanul sok hírportál, fórum, blog kakofóniájának. 

Hanem hogy segítsen eligazodni a nagy globális összefüggésekben és muníciót adjon a jövő 

építéséhez. Most mégis a jelenről írunk.  

Büszkén kijelenthetjük, hogy az elmúlt évek zűrzavarában Magyarország – szinte (vagy 

ténylegesen?) egyedülállóan – a normalitás szigete maradt a nyugati világban.   

Miután elmentek a nagyok (Kohl és Schröder, Mitterand és Chirac, Blair és Cameron,  

Berlusconi és Monti, és a két Bush Amerikában), a nyugati világban olyan vezetők követték 

őket, akik nem tudtak ellenállni az új divatoknak: a hagyományos osztály- és nemzeti alapú 

politizálást az identitások fellazítása követte… 

Nehéz lenne megállapítani, hogy ez egy felülről vezényelt folyamat volt, vagy csupán a 

politikai divatok ingadozásaként fogható fel…. (Az biztos, hogy a globális uralmi elitnek ez 

nem volt ellenére.) Koromnál fogva úgy látom és tapasztalom, hogy a divat nem csak a női 

kalapokra vagy a nadrágszabásra terjed ki; a politikai és kulturális eszmék is lehetnek 

divatosak vagy elavultak, és sokakat a divat követése, majmolása ragadja magával.  

E szivárványos világban széttekintve örömmel láthatjuk, hogy Nyugaton egyedül 

Magyarország volt képes ellenállni e politikai divatoknak. A változások szele a katolikus-

konzervatív lengyeleket is elragadta, és az opportunista csehek is beadták a derekukat. 

Szlovákia – ingadozások után – végül is a tradicionalizmus mellett döntött. Vajon miért 

voltunk ilyen kitartóak? Nagy szerepe van ebben miniszterelnökünknek, Orbán Viktornak. De 

az érdem elsősorban a magyar népé, a magyar társadalomé. Mely zömében tradicionalista és 

családszerető. 

De van itt még egy fontos kérdés: hogy viszonyuljunk azokhoz a honfitársainkhoz, akik – a 

sokszínűség jegyében – mindent megtettek, hogy Magyarország ne a stabilitás szigete legyen? 

Dés László, Geszti Péter, Alföldi Róbert, vagy a Hvg is a magyar kultúra része. Az ökológia 

meg az evolúció – meg nem utolsó sorban Szent István királyunk is – arra tanít, hogy a 

sokszínűség a stabilitás és a túlélés alapvető feltétele. A döntő a többség akarata, véleménye. 

Antall József annak idején bölcsen állapította meg, hogy kormány és ellenzéke 

együttműködve, együtt felelős az ország kormányzásáért. Az ellenzék azonban – amióta 

ellenzékben van – kivonja magát e felelősség alól: nem az országért, a nemzetért politizál, 

hanem a kormány ellen. Így, e belső sokszínűség ellenére, stabilitásunknak még nagyobb az 

értéke. 
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